

**Majstrovstvá SR na dlhých tratiach v orientačnom behu
INOV-8 Cup 2021**

Vyhlasovateľ:	Slovenský zväz orientačných športov (SZOŠ)	
Technické zabezpečenie	Klub orientačného behu Sokol Pezinok	
Dátum:	23.9.2023 (sobota) – dlhá trať	
Klasifikácia pretekov:	Denné, otvorené preteky jednotlivcov v orientačnom behu na dlhých tratiach s určeným poradím kontrolných stanovišť	
Centrum a miesto pretekov:	Limbach – SLNEČNÉ ÚDOLIE. Priestor preteku sa nachádzal JZ od zhromaždiska. Priestor celých pretekov sa nachádzal v lese. Parkovanie áut bolo neregulované, so zákazom parkovania pozdĺž cesty pri jazere. Zázemie pretekov bolo na lúke medzi chatami s využitím vlastných klubových stanov. K dispozícii boli aj 3 ks prenosných WC a bufet.	
Opis terénu:	Listnatý les s miestami so strmšími svahmi hlavne v záverečných častiach tratí. Prevažná časť bola veľmi dobre priebežná s hustou sieťou ciest a priesekov. Novovzniknuté ohrady v lese sa stihli pred tlačou máp do mapy dokresliť. V strmom svahu, ktorým zbíhala väčšina kategórií, bola časť plochy výrazne opáskovaná z dôvodu hrubej vrstvy bukvic, ktoré mohli spôsobiť pády a zranenia.	
Mapa:	Nádrž na Slnčnom, mierka 1: 10 000, ekvidištanta 5m, formát A4, vytlačené na vodeodolnom papieri Pretex - pre kat. MWR, M/W10, M/W12A, W60E, W65E, W70E, K3, N Šenkárka 2023, mierka 1: 15 000, ekvidištanta 5 m, formát A4, vytlačené na vodeodolnom papieri Pretex - pre kat. M/W16E, M/W18E, M/W20E, M/W21E, M/W35E Kolárske 2023, mierka 1: 10 000, ekvidištanta 5 m, formát A3, vytlačené na vodeodolnom papieri Pretex - pre ostatné kategórie Pri chate STV, mierka 1:1500, ekvidištanta 5m, formát A5, vytlačené na kriedovom 135g papieri - obrázková trať pre deti Mapovali Ondrej Piják a Vladislav Piják – 11/2021, aktualizácia 7/2023, podľa ISOM 2017-2 Mapy v cieľi boli odoberané do ukončenia riadneho času podľa štartovky.	
Funkcionári pretekov:	<i>Riaditeľ pretekov:</i> <i>Hlavný rozhodca:</i> <i>Vedúci štartu:</i> <i>Vedúci cieľa:</i> <i>Tajomník:</i> <i>Stavba tratí:</i> <i>SI technika a správa systému:</i>	Pavol Poláček ml., R3 Milan Petrinec, R1 Andrej Mikloš, R3 Pavol Poláček st., R1 Lukáš Poláček Marián Spišiak Lukáš Poláček

Slovenský zväz orientačných športov
PROTOKOL Z PRETEKOV

Jury: Nebola zostavená pred pretekmi a ani nebol dôvod ju zostavovať počas pretekov

Hodnotenie pretekov:

Pre hlavné kategórie (označené ako Veľký štart) bola vzdialenosť zhromaždisko - štart cca 1,40 km s prevýšením 130m, štart 2 (označený ako Malý štart) pre kat. MWR, MW10, MW12 a N bol vzdialený 750m s prevýšením 90m a nachádzal sa na trase na hlavný štart.

Na štarte nebolo žiadne občerstvenie vzhľadom na chlad a dážď. Bol zabezpečený zvoz odloženého oblečenia pretekárov zo štartu do priestoru cieľa.

Na pretekoch odštartovalo 255 pretekárov.

Obrázkovej trati sa celkovo zúčastnilo 20 detí.

Bol vytvorený samostatný koridor pre pretekárov zmeškajúcich štart, ktorí mohli sa vydať na trať v zmysle súťažného poriadku až v nasledujúcej celej minúte, ak v danej minúte nikto nevybiehal súbežne na rovnakú prvú kontrolu.

Súťaž prebehla bez technických a organizačných problémov, podľa vopred zverejneného časového harmonogramu. K žiadnemu časovému sklzu neprišlo.

Parametre tratí zodpovedali svojou obťažnosťou a dĺžkami tratí danému typu pretekov a možnostiam, ktoré umožňoval daný priestor pretekov.

Počasie až do prvých minút začatia štartovania bolo upršané, s teplotami v priebehu dňa 15 až 17. st. Na trati boli v lese 3 občerstvovačky, s dostatočným množstvom vody. V cieľi pretekári obdržali po dobehnutí čistú vodu.

Pre deti bola postavená v centre pretekov krátka obrázková trať.

Výstrahou pre budúcich organizátorov je kolísavá účasť slovenských pretekárov na celoslovenských a majstrovských súťažiach. Počty okolo 250 a menej štartujúcich znamenajú pre organizátora veľké ekonomické mínus, ktoré sa dá do budúcnosti kompenzovať vyšším štartovným, resp. sa na najbližšiu organizáciu neprihlási. Je na kluboch viac propagovať účasť svojich členov hlavne na majstrovských súťažiach.

Schvaľovacia doložka: Hlavný rozhodca schválil výsledky pretekov v plnom rozsahu.

Pavol Poláček ml., *riaditeľ pretekov*

Milan Petrínek, *hlavný rozhodca*